



新华网牵手纽约金融学院 布局在线教育

对于第二次来到中国的纽约金融学院院长李约瑟来说，在新华网的短暂停留给他留下深刻印象，也坚定了他向中国金融和投资市场提供教育服务的信心。

7月24日，新华网与纽约金融学院正式签订了战略合作协议，明确将共享品牌与资源优势，联手打造中国在线教育领域具有核心竞争力的一流产品和服务体系，这也使得新华网的在线教育布局有了更加鲜明的国际化特色。

对于新华网而言，在线教育业务体系的打造是其战略转型的重要组成部分。正如新华网总裁田舒斌所说，作为全球知名的互联网网站，新华网拥有丰富的行业经验和比较优势，中国庞大的网民群体除了希望获得新闻和娱乐资讯外，也希望通过互联网提升自身的修养和职业能力，正是基于这样的市场判断和预测，新华网开始于在线教育领域进行尝试。在此过程中，新华网一直在寻找优秀的互联网内容产品，以便结合多年来积淀的新闻品牌、公信力等资源，为用户提供更加丰富的产品服务，纽约金融学院优秀的人才团队和专业背景，为新华网参与在线市场竞争提供新的资源和动力。

按照相关规划，新华网正在全力打造一流的在线教育体系，此次与纽约金融学院签署的协议只是金融培训领域的一次探索和尝试，新华网在线教育平台还即将推出公务员、网络新闻、移动互联网、网络舆情管理师以及其他文化类培训等在线教育服务。

致胜联合 云鼎未来

2014年7月14日，中国电信股份有限公司云计算分公司（“中国电信云公司”）宣布与全球虚拟化和云基础架构领导厂商VMware签署合作备忘录，双方将联合构建中国电信天翼混合云服务。

中国电信天翼混合云服务主要针对大型企业原有自建的数据中心发展遇到的基础设施、电力扩张困难等问题，为其搭建企业侧自建的数据中心与托管到公有云的混合资源模式，方便企业资源的无缝和即时弹性延展。天翼混合云服务综合了公有云和私有云服务的优势，在将客户私有云有效连接至中国电信云数据中心的基础上，为客户提供专门针对混合云应用场景的相应云服务。

基于双方的合作，中国电信云公司将面向国内用户提供包括基础架构即服务、容灾服务在内的先进混合云服务，帮助企业用户能够快速、安全、平滑的将自身固有的IT环境扩展至中国电信混合云的模式，并能够统一、高效的进行管理。IT部门只需使用其已经熟悉信赖的平台，即可以完全统一的方式查看、管理并运营这种结合两种云优点的混合云环境。

项目运营初期，中国电信云公司将重点关注大中型企业和政府市场，特别是金融、能源、交通、保险、医疗和教育等行业市场。同时，中国电信云公司还将和VMware共同推动混合云服务的不断创新发展。

中国电信云公司副总经理徐守峰表示：“4G时代带来了信息和数据的爆炸式增长，云计算也将迎来发展的大好时机。云计算是中国电信的战略性和基础性业务，我们选择与VMware合作，希望借助VMware在虚拟化和云计算领域的先进技术，共同推动混合云在中国的落地实施，将计算、存储和网络资源以服务形式提供给终端用户，帮助不同规模企业利用IT提高生产力，共同迈入云计算时代。”

